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RADNO ISKUSTVO 

 

 VISOKA ŠKOLA ZA POSLOVNU EKONOMIJU I PREDUZETNIŠTVO, iz Beograda, od 

2015.godine do danas, predavač za predmete „FINANSIJSKO RAČUNOVODSTVO“ I 

„FINANSIJSKO IZVEŠTAVANJE“. Koordinator nastave u Nišu.  

 „Betonjerka“ ad Aleksinac – u restrukturiranju od 2013. do 2015. godine na poslovima 

privremenog zastupnika kapitala, angaţovan od strane Agencije za privatizaciju, na osnovu 

licence –ZASTUPNIK DRŢAVNOG KAPITALA. 

 Licencirani i aktivan stečajni upravnik od 2012. godine do danas, angaţovan u većem broju 

predmeta 

 VP „Juţna Morava“ ad Niš – u restrukturiranju od 2011. do 2015. godina na poslovima 

privremenog zastupnika drţavnog kapitala, angaţovan od strane Agencije za privatizaciju, 

na osnovu licence –ZASTUPNIK DRŢAVNOG KAPITALA. 

 Konsultantska kuća „Nisoft“ iz Niša od 2008. godine do danas, na poslovima pruţanja 

konsultantskih usluga, pruţanja računovodstvenih usluga i izrade biznis planova.  

 Od 2009.godine do danas, honorarni predavač na Narodnom univerzitetu u Nišu za obuke i 

izdavanje licenci  „RačunovoĎa“  i „Revizor“, na programima u skladu sa medjunarodnim 

računovodstvenim standardima, prema udţbeniku „Računovodstvo“ čiji sam i autor. 

 Konsultantska kuća  „Milenković“ iz Niša, od 2005. do 2008. godine na poslovima pruţanja 

konsultantskih usluga, izrade i odrţavanja knjigovodstvenih programa, pruţanja 

računovodstvenih usluga i izrade biznis planova  

 „Ekos osiguranje“ A.D. Beograd, Filijala Niš, od 2004. do 2005. godine kao agent 

osiguranja.  

 Konsultantska kuća „Milenković“ iz Niša, od 1996. do 2004. godine na poslovima pruţanja 

konsultantskih usluga, izrade i odrţavanja knjigovodstvenih programa, pruţanja 

računovodstvenih usluga i izrade biznis planova  

 Konsultantska kuća „Pemigo“ iz Niša, 1996.godine, na poslovima pruţanja konsultantskih i 

računovodstevnih usluga. 

 Trgovinsko preduzeće za promet robe na veliko i malo Robne kuće „Niš“, od 1993. do 1996. 

godine u početku na poslovima samostalnog programera knjigovodstvenih aplikacija, a 

kasnije na poslovima pomoćnika direktora za Računski centar. 

 DTP „Kvalitet“ Niš, od 1990. do 1993. godine na poslovima samostalnog programera 

knjigovodstvenih aplikacija. 
 

 
OBRAZOVANJE I 

OSPOSOBLJAVANJE 
 

 O.Š. „Vuk Karadţić“ u Blaţevu SO Brus, sa odličnim uspehom, 



 Srednje usmereno obrazovanje i to zajedničke osnove u Gimnaziji Brus i stečeno znanje 

ekonomski tehničar – programer sistema ekonomsko komercijalne struke u Obrazovnom 

centru „Ivo Lola Ribar“ u Kruševcu, sa odličnim uspehom. 

 Ekonomski fakultet u Nišu, zvanje diplomirani ekonomista komercijalnog smera. 

 U toku rada aktivno sam se obrazovao u cilju ovladavanja novih tehnika i programskih 

jezika u skladu sa razvojem informatičke nauke u sveti i kod nas, na više stručnih i 

specijalizovanih škola u organizaciji Ei Bull HN i Ei Hanivela i viskoškolskih ustanova i 

organizacija u Beogradu, Izoli i Nišu, stekao više sertifikata iz oblasti računovodstva i 

revizije, zastupnik drţavnog kapitala i licencirani stečajni upravnik. 

 Fakultet za menadţment Zaječar – završna godina doktorskih studija upisanih 

29.9.2015.godine  
 

 
OGRANIZACIONE 

SPOSOBNOSTI I 
KOMPETENCIJE 

 
 Imam izraţene sposobnosti timskog ali i samostalnog rada sa darom za brzo uočavanje i 

rešavanje problema. Imam kosmopolitska shvatanja i lako komuniciram sa ljudima bez 
obzira na njihovu rasnu i versku pripadnost. Odgovoran sam i savestan u izvršavanju 
postavljenih zadataka, ali istovremeno sam u dosadašnjem radu radeći na rukovodećim 
mestima, iskazao svoje sposobnosti organizacije i koordinacije osoblja u sporovdjenju 
projektnih zadataka i ostavarivanju ciljeva. 
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